

Zápisnica č. 4
zo zasadnutia Akademického senátu FMFI UK konaného dňa 4.5.2009

Prítomní:

zamestnanecká časť: Činčura, Dubničková, Ferko, Gombárik, Gruska, Gyarfáš, Janková, Košinár, Kundracik, Morvová, Pastor, Rován, Šikurová, Toma, Toman, Veis, Vilášek, Winczer

študentská časť: Bombarová, Holosová, Kevický, Klempa, Rybák, Trojaková, Veselý

ospravedlnení: Ďurikovič, Ševčovič, Bajtoš

neprítomní: Duník, Straková

Hostia: Bod'a, Masarik, Pardubská, Kúš, Filo, Stanová, Gahér, Uherčíková

Program:

1. Otvorenie.
2. Voľba overovateľov zápisnice a pracovných komisií.
3. Metodika rozdelenia mzdových prostriedkov.
4. Rozpočet fakulty na rok 2009.
5. Rozpis dotácie na mzdy, odvody, tovary a služby pre rok 2009.
6. Rôzne.
7. Záver.

K bodu 1:

Zasadnutie AS otvoril predseda Toman, privítal prítomných členov AS FMFI, rektora UK doc. Gahéra, dekana, prodekanov a ďalších hostí. Predložil vyššie uvedený program.

UZ1: AS FMFI UK schvaľuje vyššie uvedený program s doplnením.

č. hlas.	za	proti	zdržal sa	prítomných	výsledok
1	24	0	0	24	schválené

K bodu 2:

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Vilášek, Činčura a Klempa.

UZ2: AS FMFI UK schvaľuje za overovateľov zápisnice Viláška, Činčuru a Klempu.

č. hlas.	za	proti	zdržal sa	prítomných	výsledok
2	23	0	1	24	schválené

Za členov návrhovej komisie boli navrhnutí: Košinár, Toma, Rován, Kevický

UZ3: AS FMFI UK schvaľuje návrhovú komisiu v zložení: Košinár, Toma, Rován, Kevický

č. hlas.	za	proti	zdržal sa	prítomných	výsledok
3	21	0	3	24	schválené

K bodu 3:

Dekan FMFI UK predstavil metodiku rozdelenia mzdových prostriedkov na základe výkonov.

Predseda AS otvoril diskusiu.

Morvová otvorila otázku, či by nebolo správnejšie podľa výkonov deliť len prostriedky na príplatky, a nie súčet tarifných plátov a príplatkov. Dekan oponoval, že UK a fakulta získava prostriedky na mzdy tiež na základe výkonov.

Rován dal na zváženie zúženie množiny centrálne hradených plátov (napr. centrum projektovej prípravy by mohlo byť financované z projektov, ktoré pomáha obhospodarovať) a prehodnotenie kritérií ohodnocovania výkonov.

Ďalej sa diskutovalo (Ferko, Šikurová, Morvová) o ohodnocovaní vedenia diplomových, bakalárskych a dizertačných prác.

Predseda AS odporučil, aby návrhová komisia spomínané problémy prediskutovala a pripravila konkrétne návrhy. Prodekan Masarik informoval, že komisia dekana pre metodiku rozdelenia mzdových prostriedkov skončila svoju činnosť, je potrebné komisiu znova vymenovať a delegovať do nej aj zástupcu AS. Podobný názor má aj predseda AS a návrhová komisia.

Veis otvoril otázku, prečo technici nebudú tento rok hrazení centrálné, ale z prostriedkov katedier. Dekan povedal, že technici sú na katedrách, ktoré aj tak budú mať príplatky limitované 60%-ami tarifných plátov, takže zmena sa na príplatkoch na týchto katedrách neprejaví.

UZ4: AS FMFI UK schvaľuje metodiku rozdelenia mzdových prostriedkov pre rok 2009.

č. hlas.	za	proti	zdržal sa	prítomných	výsledok
4	21	1	3	25	schválené

K bodu 4:

Dekan predstavil návrh Rozpočtu FMFI UK na rok 2009.

Morvová pripomienkovala, že sa v rozpočte nepočíta s príjmom zo slnečnej elektrárne. Prodekan Kúš informoval, že príjmy z elektrárne budú závisieť od viacerých neznámych faktorov. Odhadol ich na cca 39,800 € (1,2 milióna Sk).

Rektor UK upozornil, že predložený návrh nemá formu rozpočtu, ako sa vyžaduje. Dekan súhlasil, že správny názov materiálu je Rozpis a použitie dotácie a vlastných príjmov. Rektor UK ďalej informoval, že viaceré fakulty UK dostali menej prostriedkov ako minulý rok. Informoval tiež, že reálne hrozí krátenie dotačných prostriedkov.

UZ5: AS FMFI UK schvaľuje Rozpis a použitie dotácie a vlastných príjmov na rok 2009.

č. hlas.	za	proti	zdržal sa	prítomných	výsledok
5	24	0	1	25	schválené

K bodu 5:

Dekan predstavil rozdelenie mzdových prostriedkov na pracoviská. Informoval o rezerve vytvorenej na základe obmedzenia príplatkov na 60% na dvoch katedrách a otvoril otázku použitia časti tejto rezervy na zvýšenie prostriedkov pre KTFDF.

Kevický sa opýtal na niekdajší prísľub na vyčlenenie 1 miliónu Sk na zveľadenie fakulty podľa návrhu študentov. Dekan informoval, že žiadny návrh nedostal.

Morvová navrhla, aby sa časť rezervy použila na zvýšenie prostriedkov pre KTFDF. Dekan navrhol na tento účel použiť 2000 € mesačne.

UZ6: AS FMFI UK schvaľuje Rozpis dotácie na mzdy, odvody a služby na rok 2009.

č. hlas.	za	proti	zdržal sa	prítomných	výsledok
6	24	0	1	25	schválené

K bodu 6:

Vystúpil rektor UK a odpovedal na otázky študentov, ktoré dostal, a ktoré sa týkali novej lodenice. Toma sa pýtal na program Študent II, či je možné ho upraviť tak, aby fakultám vyhovoval. Rektor informoval, že o vývoji systému bude rozhodovať rada, kde počet hlasov bude úmerný počtu študentov, takže UK získa významné slovo. Systém bude spustený 1.9.2009. Prodekanka Pardubská sa pýtala, prečo neboli zohľadnené racionálne pripomienky. Rektor informoval, že spomenuté pripomienky neboli vznesené v čase, keď sa rozhodovalo, a že mnohé informácie o problémoch systému sú fámami.

Prodekan Masarik pripomenul problémy so systémom Sofia. Rektor informoval, že Sofia v zásade

funguje. Masarik informoval o konkrétnych problémoch, rektor ho požiadal, aby spísal oficiálny oznam o chybe. Tajomníčka potvrdila, že problémy skutočne existujú.

Morvová sa spýtala, či by v prvom roku fungovania Študenta II nemohol fungovať paralelne aj starý systém. Rektor povedal, že je presvedčený, že nový Študent II bude fungovať.

Kevický vyjadril prekvapenie, že UK skutočne chce prejsť na „neodskúšaný“ systém takej závažnosti ako Študent II. Rektor oponoval, že systém je odskúšaný na 12 vysokých školách. Dekan poznamenal, že odskúšanie na školách s iným systémom štúdia nemusí znamenať bezproblémovosť pre našu univerzitu.

Dekan predložil návrh na zmenu Organizačného poriadku – vytvorenie samostatného pracoviska Správy budov, ktoré by spadalo do kompetencie prodekana pre hospodárenie a rozvoj.

Morvová pripomenula, že pri zlučovaní oddelenia prevádzky s vývojovými laboratóriami dekan povedal, že je to tak výhodnejšie. Z časových dôvodov dekan návrh stiahol.

Ferko pripomenul, že stále nemáme schválený Štatút FMFI. Predseda AS navrhol zaradiť to na budúce zasadnutie AS.

Ferko pripomenul, že by sme mali viac pracovať s našou kolektívnou pamäťou a viac medializovať fakultu. Predseda AS navrhol Ferkovi, aby predložil materiál s konkrétnymi odporúčaniami na budúce zasadnutie senátu.

Predseda Toman uzavrel zasadnutie.

V Bratislave 5.5.2009

doc. RNDr. Eduard Toman, CSc.
predseda AS FMFI UK

Zapísal: RNDr. Jaroslav Janáček

Overili:

Doc. RNDr. Juraj Činčura, CSc.

Mgr. Pavel Vilášek

Michal Klempa